

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 31.03.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005439831

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Praxis Mövenstrasse Emini, St. Gallen, neu Praxis Afrim Emini

Praxis Afrim Emini Marktgasse 13 9000 St. Gallen

Bisher Praxis Mövenstrasse Emini Mövenstrasse 12 9015 St. Gallen

Praxis Mövenstrasse Emini, in St. Gallen, CHE-329.484.991, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 69 vom 12.04.2021, Publ. 1005146565). Firma neu: Praxis Afrim Emini. Domizil neu: Marktgasse 13, 9000 St. Gallen. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Emini, Afrim, deutscher Staatsangehöriger, in St. Gallen, Inhaber, mit Einzelunterschrift [bisher: in Baden]; Zhitia, Sadete, deutsche Staatsangehörige, in St. Gallen, mit Einzelunterschrift [bisher: in Deggendorf (DE)].

Tagesregister-Nr. 3087 vom 28.03.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 69, Datum: 12.04.2021 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG